

11 ноября с целью ознакомления с материально-технической и научной базой БГАУ и проведения переговоров по перспективным направлениям двустороннего сотрудничества Белорусский государственный аграрный технический университет посетила делегация Республики Казахстан. Делегацию возглавляли Министр сельского хозяйства Республики Казахстан Карашукеев Ербол Шырапкпаевич и Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь Бейсенбаев Аскар Асанович.

Гостей сопровождал первый заместитель Министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Брыло Игорь Вячеславович.

Члены делегации:

Мутаев Кайрат Мендыбаевич – и.о. директора Департамента производства и переработки животноводческой продукции;

Султангазиев Куат Елеусизович – директор филиала по г. Алматы АО «Аграрная Кредитная Корпорация»;

Насырханова Бахыт Каиргазиевна – главный менеджер управления образования НАО «Национальный аграрный научно-образовательный центр»;

Алексеева Марина Александровна – руководитель офиса трансформации Казахского национального аграрного исследовательского университета;

Карымсаков Талгат Николаевич – заместитель директора по науке ТОО «Казахский научно-исследовательский институт животноводства и кормопроизводства»;

Сагинбаев Азамат Куандыкович – советник Республиканской палаты молочных и комбинированных пород КРС;

## Визит делегации Казахстана



Сайлаубаев Сеилжан Жиреньевич руководитель ТОО «Восток-молоко» (Восточно-Казахстанская область).

Почётных гостей встретили первый проректор Миранович А.В., директор ИПК и ПК АПК Яковчик Н.С., проректор по учебной работе и производству Воробьёв Н.А. и начальник международного отдела Гурнович М.Н.

(Окончание на 2-й стр.)

## Гости из Монголии знакомятся с университетом

1 ноября, в рамках пребывания с рабочим визитом в Республике Беларусь, делегация Министерства продовольствия, сельского хозяйства и лёгкой промышленности Монголии посетила Институт повышения квалификации и переподготовки кадров АПК БГАУ. Гости ознакомились с учебно-научной базой института и провели переговоры с руководством на предмет развития сотрудничества в области науки и образования.

## Стажировка преподавателей из Новосибирска

С 25 по 29 октября преподаватели ФГБОУ ВО Новосибирский ГАУ Российской Федерации прошли стажировку в БГАУ по программе «Конструкции и технологии производства сельскохозяйственной техники Минского тракторного завода». Кроме профильных кафедр университета в обучении были задействованы площадки РУП «НПЦ НАН Беларуси по механизации сельского хозяйства», ОАО «МТЗ», ОАО «Управляющая компания холдинга «Минский моторный завод», ОАО «МАЗ» и другие.

## Международный семинар

БГАУ в on-line формате принял 2 ноября участие в Международном семинаре «Влияние научного бренда университета на его экспортный потенциал», организованного Клубом экспортёров образования (РФ).

В рамках мероприятия перед участниками выступили директор Клуба экспортёров образования Д.С. Нерсесян и ведущий аналитик Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» (г. Санкт-Петербург) О.А. Бакуменко.

В семинаре, на примере ведущих университетов мира, рассмотрен опыт работы успешного международного позиционирования в условиях ограниченности ресурсов, описаны маркетинговые стратегии, не только показывающие основные достоинства университета, но и заставляющие его соответствовать ожиданиям, которые сформируются у абитуриентов.

## Партнёрство в сфере образования и науки

Проректор по научной работе — директор НИИМЭСХ И.С. Крук и начальник отдела международного сотрудничества М.Н. Гурнович приняли участие в заседании рабочей группы по вопросам сотрудничества в сфере образования и науки в рамках Совета делового сотрудничества Республики Беларусь и Нижегородской области Российской Федерации.

На встрече присутствовали Первый заместитель Министра образования Республики Беларусь И.А. Старовойтова, Министр образования, науки и молодёжной политики Нижегородской области О.В. Петрова. В мероприятии участвовали представители 12 УВО Республики Беларусь и 11 УВО Нижегородской области Российской Федерации.

Обсуждая вопросы Программы развития сотрудничества между Нижегородской областью Российской Федерации и Республикой Беларусь на 2021-2026 гг., спикерами был озвучен ряд предложений по укреплению совместной деятельности: расширение сети партнёрских вузов; развитие программ академической мобильности студентов и преподавателей (включая виртуальную мобильность); развитие сетевых образовательных программ магистратуры и аспирантуры и другие.